
MUNICÍPIO DE CENTRAL DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26 DE JULHO DE 2023

Horário: 14h00 Local: Sede da Câmara

Ata de nº 13, de 2023, da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Central de Minas,
Estado de Minas Gerais, com sede à Rua Fioravante Basilato, nº 190, Centro, nesta cidade, comarca
de Mantena. Às 14h do dia 26 de Julho de 2023, reuniram-se em sessão Extraordinária, sob a
presidência do Vereador Míris Antônio dos Reis e demais Vereadores presentes que assinaram a lista
de presença:  Adeildo Feliciano da Costa,  Davi  Moreira de Melo,  Edinaldo Luiz  da Silva,  Letícia
Gonçalves Pereira da Cruz, Leandro Florêncio Chaves, ausente os vereadores Alessandra Maria de
Laia Amorim, Obedes Machado e Geuza Maria Ribeiro. Presentes ainda para auxiliarem nos trabalhos
a servidora Andreza Assis, o Assessor Jurídico Caetano Rodrigues Pinto Junior e o secretário Ysmaily
Barbosa  Manedes.  Iniciado  os  trabalhos,  o  Senhor  Presidente,  ao  verificar  a  existência  de  quórum
legal,  sob  a  proteção  de  Deus,  abriu  os  trabalhos  desta  Sessão  Extraordinária,  ordenando ao
secretário Ysmaily Barbosa que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes. Em seguida,
solicitou  ao  Vereador  Edinaldo  que fizesse  a  leitura  da  Palavra  de  Deus  complementada com uma
oração à Deus. Ato continuo, o Sr. Presidente deu início à PAUTA ORDINÁRIA, nos seguintes
termos: 1°)  Projeto de Lei  N° 05,  de 20 de Julho de 2023,  de autoria do Executivo
Municipal que dispõe sobre regulamento no âmbito do município de Central de Minas o
direito  de  edificações  na  faixa  não  edificável  contígua  ás  faixas  de  domínio  público  de
rodovias para o fim de possibilitar a redução da extensão dessa faixa não edificável, de
conformidade  com Lei  Federal  N°  6.766,  de  19  de  Dezembro  de  1979  e  dá  outras
providências; com a palavra, o Sr. Presidente informou que o parecer das comissões permanentes
sobre o assunto, em especial,  o parecer da Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos,
Atividades Privadas e Meio Ambiente está disponível na mesa de todos. Ato contínuo, foi feita a
leitura do parecer da supracitada comissão, tendo sido este favorável ao Projeto de Lei de n° 05. Em
continuidade aos trabalhos, foi dada a palavra aos vereadores, estes discutiram a matéria e, em
seguida, o Sr. Presidente, verificando a regular tramitação do referido projeto de Lei, colocou-o em
votação, conforme determina o Regimento Interno, tendo sido aprovado por maioria absoluta dos
vereadores presentes. Após, o presidente Miris Antônio dos Reis agradeceu a presença de todos os
presentes. E, assim, como ninguém mais havia nada a dizer e por não haver mais nada a tratar, o Sr.
Presidente encerrou esta sessão extraordinária, agradecendo a presença de todos, determinando a
lavratura da presente ata como determina o regimento interno. 
 
Sala das sessões da Câmara Municipal de Central de Minas, 14 de julho de 2023.
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Miris Antonio dos Reis
Presidente

Edinaldo Luiz da Silva
Vice-Presidente Adeildo Feliciano da Costa

Davi Moreira de Melo Leandro Florêncio Chaves Letícia Gonçalves Pereira da
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